
У Раді підтримали законопроєкт про базову
загальновійськову підготовку та
добровільне взяття жінок на облік
Дата:  09 Січня 2025

Верховна Рада підтримала законопроєкт №12076, який регулює запровадження базової
загальновійськової підготовки та оновлює процедури військового обліку для призовників і
добровольців. За цей документ проголосували 298 народних депутатів.

Про це повідомив народний депутат від партії “Голос” Ярослав Железняк.
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Документ передбачає, що з 1 вересня 2025 року в Україні скасують строкову службу. Замість неї
для чоловіків віком від 18 до 25 років, яких визнають придатними до служби за станом здоров’я,
стане обовʼязковою базова загальновійськова підготовка, тривалість якої складе один місяць.

Жінкам участь у базовій загальновійськовій підготовці пропонуватимуть виключно на
добровільній основі. Також за власним бажанням жінки зможуть стати на військовий облік.

Юнакам, яким у рік реєстрації виповнюється 17 років, нададуть вибір зручного способу взяття на
облік: вони зможуть особисто звернутися до територіальних центрів комплектування та
соціальної підтримки або зареєструватися онлайн через електронний кабінет.

Крім того, закон передбачає обов’язковий медичний огляд перед початком практичних занять з
базової загальновійськової підготовки.

Закон почне діяти наступного дня після його офіційного оприлюднення.

Раніше, 1 жовтня 2023 року, жінкам віком від 18 до 60 років, які мають медичну або
фармацевтичну освіту, встановили обовʼязок стати на військовий облік до 31 грудня 2026 року. У
цей самий період вони могли влаштовуватися на роботу без обов’язкового пред’явлення
військового квитка.

При цьому наголошувалося, що реєстрація на військовий облік не означає автоматичного призову
до армії. Проте жінки, які стали військовозобов’язаними, можуть бути викликані для проходження
служби або залучені до оборони держави у разі запровадження воєнного стану.

Нагадаємо, що в Україні помітно зросла кількість жінок, які цікавляться військовою службою: від
них надходить близько 20% усіх звернень до рекрутингових центрів.
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